

Знакомство наше состоялось давно. Кажется, что мы всю жизнь живём бок о бок. Мне с ней быть — одно удовольствие. Я иду с ней по жизни, повинуюсь её воле, хотя у меня есть своё «я» и свои взгляды на жизнь в целом. Но меня подкупает в этом человеке её умение относиться уважительно к любому человеку.

Я многому учусь у Нины Фёдоровны: быть тактичной, не повышать голоса при беседе, не судить человека строго, быть снисходительной к проступкам, уметь разбираться в содеянном и, несмотря ни на что, прощать. А это мне не всегда удаётся. Нина Фёдоровна умеет быть терпеливой во всём, чего не хватает мне. Прежде чем высказать какое-то суждение, она всё обдумает и взвесит. А ещё она очень

любит жизнь, ценит каждую минуту, подаренную ей Всевышним. Её мысли, дела чисты, как родниковая вода.

А хороших дел на её счету великое множество. Одно дело — наиболее важное для неё — это краеведение. С огромной любовью она относится к родным местам, поэтому с большим воодушевлением собирает материал о весях нашего Емельяновского района. Нина Фёдоровна может часами рассказывать о людях интересно и с особой, только ей присущей любовью. Она издаёт сборники, в которых можно найти увлекательные сообщения из истории населённых пунктов, много полезного узнать из жизни живущих людей. Сборники — это маленькие бесценные памятники каждому селу, деревне, посёлку, народу, проживающему в этих поселениях.

Это от любви к родному краю, на мой взгляд, в ней живёт огромное желание сохранить традиции русского православия. Этим Нина Фёдоровна «заразилась» в хорошем



Встреча в клубе «Родничок»

смысле этого слова и живёт идеей нести всё доброе в души рядом живущих с ней людей. Она не навязывает никому своих мыслей и целей, а просто верит в добро, которое живёт в сердце каждого христианина.

Она много помогает нашим местным творческим личностям в издании сборников. Ей в пояс кланяются наши признанные емельяновские поэты за пропаганду их произведений.

Спасибо Вам, Нина Фёдоровна, за то волшебство, которое Вы дарите живущим.